

弊社カタログに下記の記載ミスがございました。大変お手数ですが、訂正のほどよろしく申し上げます。又、ご迷惑をおかけいたしましたことをお詫び申し上げます。

ページ P240 (ページ内下段:表記について)

誤	■スペシャルクラッチキット(ダイカストクラッチカバー付属)	→ 正	■スペシャルクラッチキット(ダイカストクラッチカバー付属)
	スリッパ有り 02-01-0178 ￥48,000		スリッパ有り 02-01-0177 ￥65,800
	スリッパ無し 02-01-0177 ￥65,800		スリッパ無し 02-01-0178 ￥48,000
	スリッパ有り 02-01-5202 ￥48,000		スリッパ有り 02-01-5203 ￥65,800
	スリッパ無し 02-01-5203 ￥65,800		スリッパ無し 02-01-5202 ￥48,000